付翔同志主要事迹介绍

付翔同志2019年元月来到畅春园居委会工作，他很快就掌握了整个园区的基本情况。由于他工作积极，对待老人热情，肯吃苦不怕累，被居民选举为畅春园居委会副主任，主要负责社区的卫生、平安建设、食药、禁毒等工作。
付翔同志一直积极要求进步，日常言语行为中经常体现出对加入党组织的向往，积极向党组织靠拢，思想政治觉悟不断提高，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，努力工作，时时处处以党员的标准严格要求自己，主动参加党支部和社区的各项活动，在同事和居民中起到了带头作用。在工作上，付翔同志业务能力强，任劳任怨，以良善之心对待每一位居民群众，认真完成每一项工作任务，为社区综治、卫生等工作付出了很大努力。在生活上，勤俭节约，乐于替他人着想，付翔同志有着良好的群众基础。
2020年春节，新冠病毒肺炎疫情发生后，付翔原本计划带妻子返乡，听到组织召唤，立即放弃休假、放弃了和家人、幼子的团聚，全身心的投入到了疫情的防控工作中。
按照海淀区工作部署，要用三天时间完成全社区实住人口的摸排。为了节省用餐时间，他买了好多包子，饿了抓起一个就吃。一边吃一边进行电话摸排。2月7日，畅春园57号楼有一名输入型确诊病例。该患者两名家人作为密切接触者被转运以后，需要人手进去室内做消杀处理，以及事后上门收取室内垃圾。付翔同志义无反顾地说“居委会都是女同志，就我一个男同志，让我来吧”。
居民信息摸排完成后，付翔同志白天负责畅春园东院出入证的发放，晚上还要带领保安和志愿者完成社区大门的值守工作。他说，居民的信息我们居干了解得最清楚，居干这时候必须得守在一线，谁也代替不了，这样才能提高效率，减少居民的麻烦。居委会的工作居民看在眼里，感动在心里，先后有二十多名年轻人报名成为社区值守志愿者。
他放弃和家人团聚的机会，离开7个月大的儿子，在办公室里打开折叠床，就驻守了下来。开始是忙得回不去家，后来随着其他外埠返京的居干到岗，他可以回家倒休时，老母亲和妻子不敢让他回家了，因为担心在患者家里染上病毒传染给小孩。这一个月，他只能自己偷偷翻开手机里存的胖儿子的视频，看一会儿，乐一会儿。工作实在太累了，上一分钟还在电话处理工作，下一分钟在椅子上打起呼噜来。同事从身后绕过来给他拍下了这张照片，快门的咔嚓声一下子惊醒了，蹭地一下条件反射地站了起来。
2月14日起，按照北京市统一要求，外埠返京人员需要居家隔离14天，禁止外出，当天畅春园社区需要隔离的人数达到75人之多。为了保证隔离家庭能更好地遵守要求，付翔上门为每户家庭张贴了居家隔离提示牌，既提醒隔离人不要外出，也便于邻居共同监督他们遵守规定。而这些隔离家庭的垃圾回收处理，也都由居委会主任王馨铭和副主任付翔承担下来。
居家隔离家庭的快递和外卖，独居高龄老人的药品和生活补给，付翔和其他居干们带着保安都挨家给及时送过去。“不能因为疫情让居民生活陷入困难，更不能因为疫情影响了园区老年人的健康，我们能努力帮忙的一定全力帮忙”，付翔这样对居干们交代工作。好多次被人误以为自己是京东的快递小哥，他只是笑笑。
2月24日，社区大门口的架空线缆下垂，带来了安全隐患。有过电工经验的付翔二话不说爬上垃圾转运车，处理起来。他说学校维护修理人员已经很忙了，自己能干的，就别麻烦他们再跑一趟了。
付翔同志就是这样一位身体力行、一心奉献、为民办实事的“多面手”，当之无愧是群众的“贴心人”！尤其是在疫情发生之后，付翔同志全天候24小时奋战在社区防控一线，广泛动员组织群众，全面落实联防联控措施，无私忘我、连续作战，负重担当，表现特别突出，经畅春园社区党支部讨论提议、燕园街道党工委会议讨论通过，确定发展付翔同志加入中国共产党。



后附：付翔工作图片
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左一为付翔带领社区志愿者在夜间值守社区大门
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